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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 07/2014 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 13      ο      :        «Έγκριση της με αριθμό 16/2014 απόφασης του Δ.Σ. του ΟΠΑΚΠΑ  
ΔΦ με θέμα: «Ανάκληση των με αριθμούς 19/2013, 05/2014 και 13/2014  
αποφάσεων του Δ.Σ και λήψη νέας απόφασης περί Δημιουργίας τμημάτων  
υποδομής στον Ο.Π.Α.Κ.Π.Α.Δ.Φ. με αντίτιμο». 

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 01 Απριλίου 2014 και ώρα 20.00’  
συνήλθε  σε  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Φαρσάλων  (άρθρο  67  του  Ν.  3852/2010),  και  
μετά από την με  αριθμό 6058/28.03.2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου,  για συζήτηση και  
λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν  από  την  έναρξη  της  συζήτησης  του  παραπάνω  θέματος  ο  Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι  
από τα 27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Α:

Βάιος Νικολάου (Πρόεδρος)

Μπαμπανίκας  Δ.  -Παπαγεωργίου  Χρισ.  -Χατζημήτρος  Αν.  -Δερλός  Κ.  -Τριανταφύλλου  Ν.  
Ταστεμίρογλου Σ.  - Αγγελακόπουλος Δ. Γεώρ. -Γιαχνής Κ. Συροπούλου Δ. -Παντούδης Ι. -Μολόχας  
Ασ. -Γκίζας Δ. -Τεριζής  Ευσ. -Πουλαράκης Στ. & Νταφόπουλος Γ. 

Α Π Ο Ν Τ Α:

Αντωνιάδης Ν. -Δασκαλόπουλος Δ.  -Τσιάμπας Σ.- Θεοχάρης Τρ.  -Ίφου Μ. 
Αγγελακόπουλος  Κ.  Γεώρ.  -Γκατζόγιας  Ν.  -Κατσιαούνης  Ε  &  Μπαλατσός  Ε.  αν  και  κλήθηκαν 
νόμιμα δεν παραστάθηκαν.

Κατά  τη  συζήτηση  του  θέματος  απουσίαζαν  οι  δημοτικοί  σύμβουλοι:  Φεγγίτης  Δ.  &  
Καπετάνος Χ.

Ο Δήμαρχος  κ. Αριστομένης Καραχάλιος  προσκλήθηκε και παραβρέθηκε στη συνεδρίαση.

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς  δημοτικός υπάλληλος για την 
τήρηση των πρακτικών.

Για  το  παραπάνω  θέμα  της  ημερήσιας  διάταξης  ο  Πρόεδρος  έδωσε  το  λόγο  στο  Δερλό  
Κων/νο,  δημοτικό σύμβουλο και Πρόεδρο του ΟΠΑΚΠΑ ΔΦ, ο οποίος ανέφερε τα εξής: 
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Παλαιότερα  η  λειτουργία  των  τμημάτων  υποδομής  των  παλαιών  νομικών  προσώπων, 

εξυπηρετούνταν  με  συμβάσεις  μίσθωσης  έργου.  Κάποια  στιγμή  αυτές  οι  συμβάσεις  άρχισαν  να  

μειώνονται.  Μειώθηκαν  οι  εγκρίσεις  τους.  Οπότε  σταδιακά  αντικαταστήσαμε  αυτές  τις  

συμβάσεις  με  συμβάσεις  με  αντίτιμο.  Πήραμε  την  πρώτη  απόφαση,  μετά  από  λίγο  διάστημα 

πήραμε  μία δεύτερη  και  τώρα επειδή  έχουμε  υποβάλλει  αίτηση για συμμετοχή  στο πρόγραμμα  

«Άθληση  για  όλους»,  όπου  εκεί  δεν  έχουμε  συμβάσεις  μίσθωσης  έργου  αλλά  συμβάσεις 

ορισμένου χρόνου και επειδή εκεί αφορά σε ωριαία αποζημίωση για τους γυμναστές και υπάρχει  

συγκεκριμένος  αριθμός  ωρών  που  μπορούν  να  κάνουν  εβδομαδιαίως  και  για  να  μην 

επιβαρύνουμε  τους  πολίτες  που  θα  συμμετέχουν  σ’  αυτά  τα  τμήματα  υποδομής,  δηλαδή  των  

παραδοσιακών  χορών  και  της  γυμναστικής,  μειώνουμε  το  ποσό  συμμετοχής  από  δέκα  ευρώ  σε 

επτά και από δεκαπέντε σε δέκα, αντίστοιχα για τα τμήματα υποδομής παραδοσιακού χορού και  

γυμναστικής  και  αναπροσαρμόζουμε  και  κάνουμε  μία  ενιαία  απόφαση  που  αφορά  σε  όλες  τις  

περιπτώσεις,  γι’   αυτό  ζητάμε  την  ανάκληση   των  με  αριθμούς  19/2013,  05/2014  και  13/2014 

αποφάσεων  του  Δ.Σ  Ο.Π.Α.Κ.Π.Α.Δ.Φ.  και  λήψη  νέας  απόφασης  περί  Δημιουργίας  τμημάτων 

υποδομής στον Ο.Π.Α.Κ.Π.Α.Δ.Φ. με αντίτιμο.

 
Μετά  το  πέρας  της  ανωτέρω  διαδικασίας,  της  συζήτησης,  της  ανταλλαγής  γνωμών  ο 

Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Μειοψήφησε ο δημοτικός σύμβουλος Αστέριος Μολόχας.

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:

1) Την εισήγηση του Προέδρου του ΟΠΑΚΠΑ ΔΦ 
2)  Τις με αριθμούς 19/2013 & 05/2014 αποφάσεις  του Δ.Σ. του ΟΠΑΚΠΑ ΔΦ
3)  Την αρνητική ψήφο του δημοτικού συμβούλου Αστέριου Μολόχα 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει τη με αριθμό 16/2014 απόφαση του Δ.Σ.  του  Οργανισμού  Πολιτισμού- Αθλητισμού 
-  Κοινωνικής  Προστασίας  -  Αλληλεγγύης  Δήμου  Φαρσάλων  (Ο.Π.Α.Κ.Π.Α.  Δ.Φ.)  σύμφωνα  με  την  
εισήγηση του Προέδρου του ΟΠΑΚΠΑ ΔΦ,  με θέμα: «Έγκριση της με αριθμό 16/2014 απόφασης του  
Δ.Σ.  του  ΟΠΑΚΠΑ  ΔΦ  με  θέμα:  «Ανάκληση  των  με  αριθμούς  19/2013,  05/2014  και  13/2014  
αποφάσεων  του  Δ.Σ  και  λήψη  νέας  απόφασης  περί  Δημιουργίας  τμημάτων  υποδομής  στον  
Ο.Π.Α.Κ.Π.Α.Δ.Φ. με αντίτιμο».

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  110/2014.
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Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ
      Βάιος  Νικολάου                                                        (ακολουθούν υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα  23.04.2014

Ο   Πρόεδρος 

Βάιος Νικολάου
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